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ΚΟΜΟΤΗΝΗ   18- 3 - 2015 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   10/2015  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς 
και αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του 
Ειρηνοδικείου Καβάλας κατά της αγωγής 
της εταιρείας «Σ. και Γ. Μπαλαμπάνη 
Ε.Π.Ε.» που αφορά την προμήθεια 
αλατιού για τις ανάγκες του οδικού 
δικτύου Ν. Καβάλας τη χειμερινή περίοδο 
έτους 2012. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη, ή/και Κ. 
Αποστολίδη, να παρασταθούν  και να 
εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την  
Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον 
του Ειρηνοδικείου Καβάλας κατά την εκδίκαση της  
από 2-12-2014 αγωγή της Σ. & Γ. Μπαλαμπάνη 
ΕΠΕ» κατά της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. κατά τη 
δικάσιμο της 16ης  Μαρτίου 2015 και ώρα 10:00 
πμ. που αφορά την προμήθεια αλατιού για τις 
ανάγκες του οδικού δικτύου Ν. Καβάλας τη 
χειμερινή περίοδο έτους 2012. ή και σε τυχόν 
αναβολές αυτής καθώς επίσης και τον γενικότερο 
χειρισμό αυτής. 
 

2. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας. 
 

153 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών, 
έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα. 
 

3. Εισήγηση για την έγκριση 
τροποποιημένου-νέου δρομολογίου 
μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για 
τα σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-
2016. 
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Εγκρίνει  την τροποποίηση υφιστάμενων 
δρομολογίων και σχεδιασμού νέου δρομολογίου 
μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για τα 
σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-2016, όπως 
παρουσιάζονται στον  συνημμένο πίνακα. 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης 
του έργου: «Μεταφορά νερού για 
ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου 
Νικοτσάρα». 
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Εγκρίνει την χορήγηση της 1ης παράτασης 
προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Μεταφορά 
νερού για ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου 
Νικοτσάρα»,  μέχρι τις 11-12-2015.  
 

5. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των 
Υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας έτους 2015, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα 
δαπανών. 
 

6. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας στον 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο παρ’ Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο να 
παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια 
Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης  ενώπιον του 



Αποστολίδη Κυριάκο ενώπιον του 
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Καβάλας, που αφορά την προσφυγή του 
Γεωργίου Βονικοπούλου κατά της υπ΄αρ. 
10/1998(06/06/2006) απόφασης 
επιβολής προστίμου του Νομάρχη 
Καβάλας.  
 

Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας 
που αφορά την προσφυγή του Γεωργίου 
Βονικοπούλου κατά της υπ΄αρ. 
10/1998(06/06/2006) απόφασης επιβολής 
προστίμου του Νομάρχη Καβάλας,  κατά τη 
δικάσιμο της 28ης Απριλίου 2015 και σε τυχόν 
αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής 
χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης. 
 
 

7. Εισήγηση για την έγκριση συνέχισης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας στον Αργύριο 
Βασιλείου, στην υπόθεση 
Απαλλοτρίωσης ιδιοκτησιών που αφορά 
το έργο: «Βελτίωση-διαπλάτυνση της 
10ης επαρχιακής οδού στο τμήμα Νέα 
Πέραμος-Εγνατία οδός». 
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Εγκρίνει την συνέχιση της δικαστικής 
εκπροσώπησης της Περιφερειακής Ενότητας 
Καβάλας στην υπόθεση  Απαλλοτρίωσης 
ιδιοκτησιών που αφορά το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ–
ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΤΗΣ 10ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ–ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ» 
από τον Δικηγόρο παρ’ Εφέταις κ. Αργύριο 
Βασιλείου, μέχρι να τελεσιδικήσει και να καθοριστεί 
οριστική τιμή μονάδος, σύμφωνα με τα ανωτέρω, 
με δεδομένο ότι ο εν λόγω Δικηγόρος 
παρακολουθεί και διενεργεί την Νομική υποστήριξη 
της Περιφέρειας μέχρι σήμερα. 
 
 

8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης και δαπανών από 
τον προϋπολογισμό 2015 της Π.Ε. Ξάνθης, όπως 
αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο  πίνακα. 
 

9. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 
επιτροπής διαγωνισμού του έργου: « 
Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της 
Π.Ε. Ξάνθης 2014» προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 47.000,00 ευρώ, ΚΑΕ 
143602000. 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό του  έργου  
«ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ 
Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ 2014», προϋπολογισμού 47.000,00 
ευρώ με Φ.Π.Α., και την ανάδειξη ως αναδόχου του 
έργου την εργοληπτική επιχείρηση του κ. Ζάρρα 
Συμεών, με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών 
με  Φ.Π.Α.: Είκοσι μία χιλιάδες, δύο ευρώ και 
εβδομηνταπέντε λεπτά (21.002,75 ευρώ) και με 
μέση έκπτωση πενήντα πέντε και τριάντα ένα  τοις 
εκατό  (55,31%).      
 

10. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
παράτασης συνολικής προθεσμίας 
περαίωσης του υποέργου: «Βελτίωση 
προσβασιμότητας και ασφάλειας προς 
τον οικισμό Πηγαδιών (άξονας Εθνική 
οδός-οικισμός Πηγαδιών)» του έργου: 
«Βελτίωση προσβασιμότητας και 
ασφάλειας προς τον οικισμό 
Πηγαδιών(άξονας Εθνική οδός-οικισμός 
Πηγαδιών)» αναδόχου «Δομική Ξάνθης 
Α.Ε.». 
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Εγκρίνει την χορήγηση 3ης παράτασης της 
συνολικής προθεσμίας περαίωσης του υποέργου 
[1] : «Βελτίωση προσβασιμότητας και ασφάλειας 
προς τον οικισμό Πηγαδίων (Άξονας Εθνική Οδός – 
Οικισμός Πηγαδίων» του έργου: «Βελτίωση 
προσβασιμότητας και ασφάλειας προς τον οικισμό 
Πηγαδίων (Άξονας Εθνική Οδός – Οικισμός 
Πηγαδίων» στην ανάδοχο εταιρεία   «ΔΟΜΙΚΗ 
ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε», χορηγώντας παράταση σύμφωνα 
με το αίτημα  του αναδόχου έως τις  31 – 07 - 2015. 
 

11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
                    (Με ψήφους 6 υπέρ, και 3 κατά) 
 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών της Π.Ε. 
Έβρου από τον προϋπολογισμό 2015 όπως αυτές 
παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 
Φώτιος Καραλίδης, Αναστάσιος Τσαλδαρίδης και 
Παντελής Λασκαρίδης ψηφίζοντας κατά, 
αναφέροντας ότι διαφωνούν  με την  α.α. 235  



δαπάνη γιατί δεν ψήφισαν το συγκεκριμένο θέμα  
ούτε στο Περιφερειακό συμβούλιο. 
 

12. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
παράτασης προθεσμίας περαίωσης 
εργασιών του έργου: «Επισκευή και 
συντήρηση οδικού δικτύου Π.Α.Μ.Θ.» 
υποέργο: « Διαγράμμιση οδικού δικτύου 
της Π.Ε. Έβρου» αναδόχου Γ. Μαϊδη και 
Σία ΟΕ. 
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Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης περαίωσης 
εργασιών του έργου ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ.» 
ΥΠΟΕΡΓΟ:«ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΤΗΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ» ,Αναδόχου: ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΑΪΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ συνολικής δαπάνης 228.000,00 
€ (με Φ.Π.Α.), χορηγώντας παράταση πέραν της 
εισηγήσεως της Υπηρεσίας και του αιτήματος του 
αναδόχου μέχρι τις 30-05-2015. 
 
 

13. Εισήγηση για την έγκριση συνέχισης 
εκτέλεσης με αυτεπιστασία, του 
υποέργου: «Επείγουσες εργασίες 
αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων 
στην Π.Ε. Έβρου» έως του νέου π/υ 
1.500.000,00 ευρώ, χρηματοδοτούμενο 
από το ΠΔΕ ΣΑΕΠ 531 με Κ.Ε. 
2014ΕΠ53100005. 
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Εγκρίνει την συνέχιση εκτέλεσης με αυτεπιστασία, 
του υποέργου: «Επείγουσες εργασίες 
αντιμετώπισης πλημμυρικών φαινομένων στην Π.Ε. 
Έβρου» έως του νέου π/υ 1.500.000,00 ευρώ, 
χρηματοδοτούμενο από το ΠΔΕ ΣΑΕΠ 531 με Κ.Ε. 
2014ΕΠ53100005. 
 
 

14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της 
Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης 
και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 
2015 της Π.Α.Μ.Θ. και των  διευθύνσεων της Π.Ε. 
Ροδόπης όπως αυτές παρουσιάζονται στον 
συνημμένο πίνακα. 
 

15. Εισήγηση για την έγκριση παράτασης 
ή μη της σύμβασης μεταξύ της ΠΑΜΘ και 
της Α.Ε. «ΑΙΧΜΗ» για το έργο «Δράσεις 
Δικτύωσης και Δημοσιότητας στο πλαίσιο 
της υλοποίησης της πρότασης ”Ανοιχτή 
αγορά εργασίας για ευάλωτες κοινωνικά 
ομάδες, στην Π.Ε. Ροδόπης”, της πράξης 
«Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για 
ευάλωτες ομάδες». 
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Εγκρίνει την παράταση λήξης της σύμβασης μεταξύ 
της ΠΑΜΘ και της Α.Ε. «ΑΙΧΜΗ» για το έργο 
«Δράσεις Δικτύωσης και Δημοσιότητας στο πλαίσιο 
της υλοποίησης της πρότασης ”Ανοιχτή αγορά 
εργασίας για ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, στην Π.Ε. 
Ροδόπης”, της πράξης «Τοπικές δράσεις 
κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες», έως τις 
30.06.2015 για την ολοκλήρωση του φυσικού 
αντικειμένου και έως 30.09.2015 για την υποβολή 
των επιλεξίμων δαπανών. 
 

16. Εισήγηση για έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ενώπιον του 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής για 
την συζήτηση της Προσφυγής Ν. 
1406/83 3Μ Π.Β του Ναζήφ Σεμπαετίν 
κατά του Ελληνικού Δημοσίου και κατά 
της απόφασης με αριθμ. 0/ Περιφέρεια 
Ανατολικής  Μακεδονίας και Θράκης, 
0(05-09-2002) / Αστυνομική  Δ/νση 
Ροδόπης, που αφορά επιβολή 
προστίμου. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και η πληρεξουσιότητα 
στην Νομική σύμβουλο της ΠΑΜΘ, δικηγόρο Ελένη 
Αναγνώστου να παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει 
την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης  
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής 
για την συζήτηση της Προσφυγής Ν. 1406/83 3Μ 
Π.Β του Ναζήφ Σεμπαετίν κατά του Ελληνικού 
Δημοσίου και κατά της απόφασης με αριθμ. 0/ 
Περιφέρεια Ανατολικής  Μακεδονίας και Θράκης, 
0(05-09-2002) /Αστυνομική  Δ/νση Ροδόπης, που 
αφορά επιβολή προστίμου, κατά τη δικάσιμο της  
22ας Απριλίου και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και 
το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω 
υπόθεσης. 
 

17. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ενώπιον του 
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Κομοτηνής επί της Προσφυγής (άρθρου 
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Να παρασχεθεί η εντολή και η πληρεξουσιότητα 
στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και Στάμω 
Πατσουρίδου να παρασταθούν  και να 
εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την 
Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης  ενώπιον 
του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 



98 Ν. 1892/1990) του κ. Ντίνα Νικολάου 
του Ιωάννη, ιδιοκτήτη του Ξενοδοχείου 
Ίσμαρος που εδρεύει στον Πλατανίτη 
Μαρώνειας Ροδόπης, κατά της υπ. αριθ. 
ΔΠΠ 4200/11-8-2006 Απόφασης 
επιβολής προστίμου Νομάρχη Ροδόπης. 
 

Κομοτηνής επί της Προσφυγής (άρθρου 98 Ν. 
1892/1990) του κ. Ντίνα Νικολάου του Ιωάννη, 
ιδιοκτήτη του Ξενοδοχείου Ίσμαρος που εδρεύει 
στον Πλατανίτη Μαρώνειας Ροδόπης, κατά της υπ. 
αριθ. ΔΠΠ 4200/11-8-2006 Απόφασης επιβολής 
προστίμου Νομάρχη Ροδόπης, κατά την δικάσιμο 
της 22ης Απριλίου 2015 και σε τυχόν αναβολές 
αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν 
λόγω υπόθεσης. 
 

18. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
νομικής στήριξης του υπαλλήλου της 
ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδόπης,  Νικολάου 
Λαζαρίδη, ενώπιον των δικαστηρίων ή 
των δικαστικών άρχων, δυνάμει της από 
9-1-2015 μηνύσεως του Χουσεΐν Καρά 
του Αχμέτ. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και η πληρεξουσιότητα 
στην δικηγόρο Στάμω Πατσουρίδου να παρασταθεί  
και να εκπροσωπήσει  τον  υπάλληλο της ΠΑΜΘ-
ΠΕ Ροδόπης, Νικολάου Λαζαρίδη, ενώπιον των 
δικαστηρίων ή των δικαστικών άρχων, δυνάμει της 
από 9-1-2015 μηνύσεως του Χουσεΐν Καρά του 
Αχμέτ, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν 
λόγω υπόθεσης. 
 

19. Εισήγηση για την έγκριση 
μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, 
Αντιπεριφερειαρχών και Περιφερειακών 
Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 
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Εγκρίνει :  1) Την μετακίνηση  του Δημητρίου 
Πέτροβιτς Αντιπεριφερειάρχη Έβρου ως εξής: 
 
Α) 11-03-2015   Αναχώρηση: Αλεξανδρούπολη – 
Αθήνα. Συμμετοχή σε σύσκεψη που θα 
πραγματοποιηθεί στο Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης με θέμα τις πρόσφατες πλημμύρες του 
Έβρου 
11-03-2015   Επιστροφή: Αθήνα - 
Αλεξανδρούπολη.  
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
αναλύεται σε:  
 

Οδοιπορικά έξοδα - εισιτήρια 244,00 
Ημερήσια αποζημίωση     9,78 
ΣΥΝΟΛΟ 253,78 

 
         
Δικαιούμενες ημέρες: (60), 
Πραγματοποιηθείσες:(01) με την έγκριση της  
παρούσας, Υπόλοιπο: (59) 
 
Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης 
αεροπορικώς και η  ημερήσια αποζημίωση θα 
καταβληθούν από τον Ειδικό Φορέα 4072, ΚΑΕ 
0716.0001 της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. ΈΒΡΟΥ.  
Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση, 
κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.      
 
 
Β) 12-03-2015   Αναχώρηση: Αλεξανδρούπολη – 
Αδριανούπολη Συμμετοχή σε σύσκεψη με τον 
Νομάρχη Αδριανούπολης για τη διμερή 
συνεργασία κατά τη διάρκεια φυσικών 
καταστροφών και υπερχείλισης ποταμού, τα 
πλημμυρικά   φαινόμενα ποταμού Έβρου, την 
καταπολέμηση κουνουπιών και συνεργασία για την  
καταπολέμηση των ζωονόσων 
 
12-03-2015   Επιστροφή: Αδριανούπολη  – 
Αλεξανδρούπολη  Το προϋπολογιζόμενο κόστος 
της εκτός έδρας μετακίνησης αναλύεται σε:  
 

Ημερήσια αποζημίωση εξωτερικού 52,50 



(105,00 €*1/2) 
ΣΥΝΟΛΟ 52,50 € 

 
  Δικαιούμενες ημέρες: (60), 
Πραγματοποιηθείσες:(02) με την έγκριση της  
παρούσας, Υπόλοιπο: (58) 
 
Η  μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με 
αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7282.  Η δαπάνη για την 
αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από 
τον Ειδικό Φορέα 4072, ΚΑΕ 0717.0001 της 
Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. ΈΒΡΟΥ.  Επισημαίνεται, ότι η 
συγκεκριμένη μετακίνηση, κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη.      
 
2) Την μετακίνηση  του Σωτηρίου Παπαδοπούλου 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Περιφέρειας Αν. 
Μακεδονίας και Θράκης, έχει ως ακολούθως: 
Την μετακίνηση του κ. Παπαδόπουλου Σωτήριου, 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Περιφέρειας Αν. 
Μακεδονίας και Θράκης, έχει ως ακολούθως: 
Αναχώρηση 12/3/2015:  Κομοτηνή-
Ανδριανούπολη, οδικώς με το υπηρεσιακό 
αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7282 και 
Επιστροφή 12 ή 13/3/2015:  Ανδριανούπολη-
Κομοτηνή, οδικώς με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο με 
αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7282  
 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
 
Ο κ. Παπαδόπουλος Σωτήριος Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας της 
ΠΑΜΘ δεν επιθυμεί να εισπράξει την ημερήσια 
αποζημίωση. 
 
Δικαιούμενες ημέρες     :                                 (60) 
Πραγματοποιηθείσες     :                                 (10) 
(με την υπογραφή της παρούσας)   
Υπόλοιπο                    :                                 (50)  
 
 
3) Την μετακίνηση του κ. Κατραντζή Μουσταφά, 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Περιφέρειας Αν. 
Μακεδονίας και Θράκης, έχει ως ακολούθως: 
Αναχώρηση 12/3/2015:  Κομοτηνή-
Ανδριανούπολη, οδικώς με το υπηρεσιακό 
αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7282 και 
Επιστροφή 12 ή 13/3/2015:  Ανδριανούπολη-
Κομοτηνή, οδικώς με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο με 
αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7282  
 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
 
Ο κ. Κατραντζή Μουσταφά Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών της ΠΑΜΘ δεν 
επιθυμεί να εισπράξει την ημερήσια αποζημίωση. 
 
Δικαιούμενες ημέρες     :                                 (60) 
Πραγματοποιηθείσες     :                                 (02) 
(με την υπογραφή της παρούσας)   



Υπόλοιπο                    :                                 (58)  
 
 
4) Την μετακίνηση της Περιφερειακής Συμβούλου 
Χειράκη Γεωργίας στην Αθήνα, λόγω συμμετοχής 
στην εκδήλωση με τίτλο «Η έμφυλη εμπειρία των 
γυναικών στην πολιτική» της Ένωσης Περιφερειών 
Ελλάδας και του Γραφείου Ισότητας της ΕΝ.ΠΕ. 
στις 6/3/2015 ως εξής: 
 
Αναχώρηση  5/03/2015: Δράμα – Χρυσούπολη - 
Αθήνα (από Δράμα έως Χρυσούπολη η 
μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το Ι.Χ. 
αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΡΜΚ 1688) και 
Επιστροφή  7/03/2015: Αθήνα – Χρυσούπολη - 
Δράμα (από Χρυσούπολη έως Δράμα η 
μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το Ι.Χ. 
αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΡΜΚ 1688). 

 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
ανέρχεται :  
 
 

Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου 200,00 
Χιλιομετρική αποζημίωση (231,5 χιλ. Χ 
0,15€) 

34,73 

Διαμονή σε ξενοδοχείο (2 Χ 44,02) 88,04 
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό (1 X 
29,35) + (1 X 9,78) 

39,13 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 361,90 
 
 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 1072 Κ.Α.Ε. 0716.0001 του 
προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
Θράκης.  
 
Δικαιούμενες ημέρες:(60),  
Πραγματοποιηθείσες:(03) (με την υπογραφή της 
παρούσας), Υπόλοιπο :(57) 
 
5) Την μετακίνηση του Περιφερειακού Συμβούλου 
Λιθηρόπουλου Χρήστου στο Βουκουρέστι 
Ρουμανίας, λόγω συμμετοχής στην Διεθνή Έκθεση 
Τουρισμού TTR 2015 Romexpo από 12/3/2015 
έως 15/3/2015 ως εξής: 
 
Αναχώρηση 11/03/2015: Δράμα – Ξάνθη - 
Βουκουρέστι (Δράμα – Ξάνθη με το υπηρεσιακό 
αυτοκίνητο ΚΗΗ 5256, Ξάνθη Βουκουρέστι με το 
υπηρεσιακό αυτοκίνητο ΚΗΙ 1447) και επιστροφή 
16/03/2015: Βουκουρέστι - Ξάνθη– Δράμα 
(Βουκουρέστι – Ξάνθη η μετακίνηση θα 
πραγματοποιηθεί με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο με 
αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 1447, Ξάνθη – Δράμα με 
ιδιωτικό αυτοκίνητο). 

 
Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης 
ανέρχεται :  
 

Διαμονή σε ξενοδοχείο 3 αστέρων (4 
Χ 82,00) 

410,00 



 
 
 

                                                                                                O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                                ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

 
                                                                                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ                                                                        

                                                                                                         

Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό (5 X 
85,00) 

425,00 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 835,00 
 
Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα 
και επιβεβλημένη. 
Η προκαλούμενη δαπάνη θα καταβληθεί από τον 
Ειδικό Φορέα 1072 Κ.Α.Ε. 0717.0001 του 
προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
Θράκης.  
 
Δικαιούμενες ημέρες:(60),  
Πραγματοποιηθείσες:(05) (με την υπογραφή της 
παρούσας), Υπόλοιπο :(55) 
 

20. Εισήγηση για την επικύρωση 
Πρακτικού 9ης συνεδρίασης της Ο.Ε. 
 

171 
Επικυρώνει το Πρακτικό  9/2015 προηγούμενης  
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 


